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Z10)x0¢ T0U Tapovtog euiiadiou sivatl va anoteAéoel pia apopun yia enavainyn mpw tug efe-
taoceg. Zag euyouat kajo dwa6aoua kat... kafo Ilaoya!

Epwotocic Ewotov-Adadoug

Na xapaxtnpioste Kabepid amno 11§ MAPAKAT® IIPOTACES ®S oot (Z) 11 AdBog (A).

1.

2.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

Avo avtiBeta Stavuopata €xouv avtiBetoug ouviedeoteg Sieubuvong.
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Avg<(a,ﬁ)<7r,tétso_2-g<0.

. Av @,  opoppona, tote @ - 3 = |a@l - | ).

. Ta avtibeta dravyopata £€xouv ioa pétpa.

T'a onowadhnote Savvopata @, 3, wyvet éu: |&@ + 5] < |@| + | 5].

. Ta onotadyrnote draviopata @, 3, wyvet ou: |@- 5 = |al - |3].

. H eubeia pe e€iowon Ax + By +1' =0, pe A # 0 1 B # 0, eivar mapdAAnAn oto

savuopa 6 = (B, —A).
Ot eubeieg pe e§lowoelg © = H kat y = —1 eivat kaBeteg.

H eubeia mou Siépyetatl anod 1o onpeio A («, f) kat eivat mapdAAnAn otov x'x éxet
eClowon x = a.

H eubeia nou Siépyetat anod v apxt] v aiovav Kat £xel ouviedeotr] Sievbuvong A
éxel e€lonon y = AX.

Ot eubeieg vy = 2 kat y = 2x eivatl mapdAAnAeg.
H eubeia e : y = k?’x + 2, k € R — {0}, oxnuatidet apBieia yovia pe tov d§ova x'x.

Av A? + B? —4I' = 0, t61e 1 £€iowon x* + y? + Ax + By + I' = 0, mapiotdvet éva
povo onpeto.

'Eote 1 napaBodn pe e€ionon y? = 2px. H andotaon g Sieubetovoag amd tnv
gotia g napaBoArng woutat pe |p|.
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H éAAewpn C : X—2+— =lpea>p> Oéxasoﬁng( a? —62,0>,E’ <— a? —,62,0>.
o
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20 Oéua
, . - - 2 -z 2T
@®¢épa 2.1 TMa ta davuopata @ kat f§ woyvet 6u |a@] = 2, || = 1 xat (&, ) = - tow
davvopata U = 2a + 48 kar Vv = a — f.
(a) Na urodoyioete o @ - 3. (8) Na urodoyioete 10 * € R, wote ta
(B) Na urodoyioete 10 i - V. dlavuopata vV kat W = xd + [, va
, — etval kabeta.

(y) Na urnodoyioete 1o ouv <u, V).

@®éna 2.2 Aivoviat ta duavuopata @ = (1, —2) xat 8= (—3,9).

(a) Na Bpeite 1o d1avuopa 7, av 4a + 5— = 0.

(B) Av v = (1,1) va Bpebei 1 yovia ¢ nou oxnuatilet to Siavuopa 7 pe tov afova
x'w.

(y) Na ypdawyete to diavuopa 5 = (4, —11) oav ypappik6 ouvdiaopd wv diavu-
opdatev a xat fS.

(8) Na Bpebei n mpoBoAr) tou diavuopatog & AV oTo 5 .

(¢) Na avaluoete 1o didvuopa @ oe 5U0 KABETEG OUVIOTWOEG ATTO TG OIoieg 1) pia
va €xel v dievbuvor) tou .

@®¢pa 2.3 Aivoviat ta onpeia A(2, 1), B(—3,2) ka1 I'(1, —3).

(a) Na arnodeifete ot 1a onpeia opiouv piywvo.
(B) Na Bpeite o gpBadov tou prywvou ABI.

(y) Na Bpeite v andotaon tou onpeiou I' ano v mievpa AB.
@®¢pa 2.4 Aivovtat ta onpeia A(0,1), B(—2,3) xat I'(4, —1).

(a) Na arnodeifete ot ta onpeia opiouv piywvo.

(B) Na Bpeite v ediowon g eubeiag otnv oroia aviket n Sidpecog AM tou
tpryovou ABT.

(y) Na Bpeite v e§iowon tng eubeiag otnv oroia avrket 1o Uwog AA tou Tpryevou

ABI.
(8) Na Bpeite v pecokadeto tng msupag AB.
®épa 2.5 Eow (€) n eubeia rou Siépxetat anod ta onpeia A(4,0) xat B(0,4) xkat (4) n eubeia
rou diépyetat arno my apxrn O v a§évev kat sivat kabetn oy (€).
(a) Na arodeifete ou 1 e&§iowon tng gubeiag (€) eivar = + y = 4.
(B) Bpeite v etiowon g eubeiag (0).
(y) Bpeite 1ig ouvtetaypéveg tou onueiou topfig M tov eubeiwv () xat (€).

(8) Bpeite v e§iowon tou KUKAOU 10U €xel Stdperpo 1o eubuypappo tunpa OM.
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30 Oéua

O®épa 3.1 Aivovial ot eubeieg pe e§1000e1g
e1: A+ A=—1y—1=0xratey :dx+ Ay + X —2=0.
Na Bpeite 10 A € R €010 dote:

(@ e || Yy B) e | 2’z ) &1 || 2 (8) &1 L .

®¢pa 3.2 Aivetal n e§iowon

(x4+y—5)+A2x+y—"T7)=0, érou A € R.

(a) Na arobei§ete 61 n napandve e§iowon mnaplotavel eubeia ylia kabe A € R.
Yotepa va 6eifete 611 0Aeg o1 €ubeieg MOU TMAPIOTAVEL 1] MTAPATIAVR £EI0ROOT)
61épyxovtal ano otabepo onpeio, T0U OrOiOU va PPEITE TIG CUVIETAYHEVEG.

(B) Na Bpeite tnv e§lowon g eubeiag €; 10U opidetatl arod v MApPAAve £§100ON
Kat 6iepyetat ano to onueio A(4,1).

(y) Na arnodeiete ot nj eubeia i : —x + y + 1 = 0 6ev avrket otnv okoyévela oV
eubelwv NG apandve §iomong.

(8) Na Bpeite v €diowon €2 moOU opidetal Ao TV MAPANAVE 81000 Katl givat

KdBem omvn : —x +y+1=0.

®¢pa 3.3 Aivetal n e§iowon
2? +4y? —day +32 —6y+2=0

(a) Na 6ei€ete 611 n napanave e§icwon raptotdvel duo eubeieg €1 Kat £;.
(B) Na arodeitete ot €1 || 3.
(y) Na Bpeite v anootaon tev napdAAnAev eubelodv €1 Kat €;.

(8) Na Bpeite Vv e§lowon tng pecornapdAAndng eubeiag OV £1 KAl £;.
O®épa 3.4 Aiveral o KUKAOG pe 610001
C:(z—-1)>2*+y*=2.

(a) Na BpeBouv o1 e€lo00elg TV edparttopévav tou kukAou C ot oroieg eivat ma-
pdAAnAeg oty euvbeian :y == + 1.

(B) Na efetaoete mowa amnd tg €ubeieg mou PprKATe OTO TIPONYOUHEVO £PMOTNHA
etval epantopévr) 10U KUKAOU

C:i(z—-672+@y—-1>2*=2
@¢pa 3.5 Aivetal n napaBoAr: C :y = 4x2. Na Bpeite

(a) v eotia kat ) Sieubetovoa g apaBoAng,

(B) v efiowon ng eparttopévng n oroia ivat kKabetn otnyv eubeia y = x + 2013.
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©®épa 3.6 Aivetat kukdog C : 22 + y? = 10 xat 1o onpeio M(2, 4).
a) Na Bpeite mv oxetxyy 9¢on tou M(2,4) wg ripog tov kukho C.

(B) Na Bpeite g edlonoeig tov eparttopévav tou C, €1 Kat €5, ot ortoieg Siép-
xovtat ano6 to M(2,4).

(y) Na urnodoyoBel n yovia tev €1 Kat ;.

(8) Na Bpeite g ouvietaypéveg v onpeiov erapng, A kat B, tov epartto-
HEVRV 1€ TOV KUKAO.

(€) Na Bpeite Vv ediowon tng apaBoAnig mou £xel KOPUPH TNV Adpxn TV a-
Eovav, SiEpyetal aro 1o onueio A KAt Ao 10 CUPHETPIKO TOU ONPeiou A wg
pog tov agova y'y.

O¢épa 3.7 Aivetal n §iowon
2 — 6 +y*+2y+1=0.

(a) Na 8eifete 61 n nmapandve £§iomon maplotavel KUKAO Kat va Bpeite to
KEVIPO KAl TV aKTiva Tou.

(B) Na 6¢igete 611 10 M(4,-2) ival E0OTEPIKO ONPEIO TOU KUKAOU.

(y) Na Bpebei n ediowon g eubeiag rmou digpxetal ard 1o M kat tépvel tov
KUKAO ota onpeia A, B dote to M va givat 1o péoo tou AB.

40 Oéua

O¢épa 4.1 Aivetal n e§iowon
Py 20+ D)+ 2N =1y +2X2+ A —1=0, 6mou A € R.
(a) Na &eiete 011 ) mapanave e§iowon maplotavel KUKAO yia kabe A € R kat va

Bpebel o KEVIPO KAl 1] AKTiva TOU.
(B) Na PBpebel 0 YEOUETPIKOG TOITOG TV KEVIP®V T®V KUKAR®V TOU ITPONYOUHEVOU
EPATATOG.
(y) Ta A = —1, va Bpebdei
(y1) n e§iowon tou kukdou Cy,
(Y2) n 9¢on wng eubeiag € : 3z + 4y — 5 = 0 wg rpog tov kukAo C;.
Oépa 4.2 Oerpoupe évav mMAndBuopo ard 1999 puppunykia. Kdbe puppfjykt xapaxkinpidetat

aro évav apOpo n = 1,2,3,...,1999 kat kvettat endve OT0 KAPTECIAVO £TIESO
Oxy daypagoviag pia poxid pe e§iowon

(-1 +y*=2n(x+y—1).
Na arodeiete 611

(a) n Tpox1d KAOs PUPUNYKIOU eival KUKAOG KAl va Ppeite 11 OUVIETAYHEVES TOU
KEVIPOU 10U,

(B) xatd v Kivnorn 1oug 0Aa ta puppnykia diepyoviatl aro €va otabepo onpeio A
(Ttou eivatl n ewAld Toug) Kat va Bpeite 11§ CUVIETAYHEVES TOU ONpeiou A,
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(y) ol11poxiég OAGV TV PUPPUNYKIOV edarttoviat tng eubeiag pe e§iowon z+y—1 = 0
oto onpueio A.

O®¢pa 4.3 Aivetal n e§iowon
(z—1)(x=3)+(y—3)(y—5) =0.

(a) Na arobeiete 61 n e§lo®on autr mAPlOTAvVel KUKAO KAt va Ppeite 10 KEVIPO
Katl v aktiva tou.

(B) Ze toroypadikd oxediaypappa, pe Kapteolavo cuotnpa ocuvietaypévov 0y
ta onpeia A(1, 3), B(3,3), I'(3,5) xat A(1, 5) raptotavouv g 9£oeig teoodpev
dnuev. Na arodei§ete 011 propel va xapaxOei mep1Ppepelarog KUKAIKOG 5p0110G
TTOU va S1€pXETAl Ao ToUG T€00EPIS SIOUG.

(y) Av Sswprjcoupe ot oto 1610 cuotpa afovev Tou MPONYOUHEVOU EPMILIATOG,
o1 ouvtetaypéveg evog autokvrtou K yla kdBe xpovikr otuypr) t, t > 0 eivai

(t,t+2), va Bpeite av n ypapurn, oy oroia Kiveitat to avtokivnto K, cuvavia
TOV KUKAIKO TIEPIPEPEIAKO HpOLI0 KAl av val, OE ITold Onueia;

Oépa 4.4. Aivetat n) e8iowon
P =2+ Nr—y+2)=0, 6mouNeR (1)
(a) Na deigete 6 ) e€iowon (1) mapiotdvel KUKAO yla KaOe mpaypatko aptdpd A
Slapopetiko amod 1o 2 Kat va PBpeite 10 KEVIPO KAl TV AKTivd ToU.

(B) Na Bpeite 1t mapiotdvetl ) e§iowon ya A = 2.

(y) Na Bpeite 10 YEQUETPIKO TOIMO TOV KEVIPRV T@V KUKAGV ITou opiovtatl and v
eClowon (1).

(8) Na arodeifete 611 o1 mapartdve KUkAot Sigpyxoviat and otabepo onpeio, 10
ortoio Kat va Ppedet.

(e) Na arodeifete 611 6Aot 01 KUKAO1 10U opidovrat amnd v §iowor (1) epartoviat
g evbeiag e : —x +y = 2.

2 2

X
®épa 4.5 Aivetai n éAAewyn C :%4—% = 1 xat n epartopévn € oe tuxaio onpeio g I(xy, y1).
H xd6etn omv ¢ oto II tépver toug dfoveg x'x, vy ota onueia K xat A avtiotoka.

Av M(u, v) eivat to péoo tou tpfjpatog KA, tote:
(a) va ekppaoctouv 1a U, V OUVAPTHOEL TRV L1, Y1,

(B) va arodeiyBei 611 to M avriketl oe €éAAewyn, g oroiag va Bpebouv ot eotieg Kat
1 EKKEVIPOTNTA.
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